
 

          

市民アンケート回答 

 

問１ ユーザーID（自動入力） 

 

問２ 年齢を教えてください。（必須回答） 

（１）60～64歳 16.5% （２）65～69歳 22.3% （3）70～74歳 26.5%  

（4）75～79歳 19.6% （5）80～84歳 12.6% （6）85～89歳 2.2% （7）90 歳以上 0.3% 

  

問３ お住いの町名を教えてください。（必須回答） 

（１）下恩方町及び隣接町 7.4% （２）恩方地区以外 92.6% 

 

問４ 性別を教えてください。（必須回答） 

  （1）男性 36.6% （2）女性 62.8% （3）その他 0.2% （4）答えたくない 0.4%  

 

問５ 憩の家を利用したことがありますか。（必須回答） 

（1）ある 6.8% （2）ない 93.2% 

 

問６ 現在、憩の家の運営費として年間約 1300 万円がかかっており、建物の大規模改修工事を実施

する場合の費用は概算 1 億円以上です。これらの費用を賄う財源を捻出するには、他の公共サービ

スを縮小・廃止する必要があります。それでも、憩の家サービスを続ける必要があると思いますか。

（必須回答） 

  （1）必要 31.3% （2）必要ない 68.7% 

 

問７ 問６で必要と答えた方へ、その理由を教えてください。（任意回答・自由記述） 

（1）高齢者の居場所・交流や憩いの場が必要、孤独・閉じこもり防止、生きがい 29.3% 

（2）高齢者の増加・高齢化社会への対応、高齢者のための施設が必要 21.2% 

（3）利用者がいる・必要とされている 16.0% 

（4）今後利用する可能性がある・現在利用している（7.1%） 

（5）地域的に必要・他に行く場所や施設がない（2.8%） 

（6）利用者の増加が見込まれる（2.1%） 

（7）身近な施設が必要（1.4%） 

（8）あると助かる（1.0%） 

（9）健康維持・介護予防（0.5%） 

（10）サークル活動・講座参加の場が必要（0.5%） 

（11）子どもに頼らないため（0.5%） 

（12）利用しやすい（0.3%） 
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（13）災害時の施設（0.3%） 

（14）風呂（0.3%） 

（15）その他（8.2%） 

 

【継続する場合の条件についての意見】 

（16）周知が必要（2.3%） 

（17）縮小すべき（2.1%） 

（18）多世代・多目的など、より多くの人が利用できる施設にすべき（1.6%） 

（19）有料にすべき（1.0%） 

（20）その他（1.4%） 

 

問8 問６で必要ないと答えた方へ、その理由を教えてください。（任意回答・自由記述） 

（1）利用者が少なく経費が高額と、費用対効果が低い 44.0% 

（2）場所や交通が不便・遠いので利用者が限られる 29.6% 

（3）利用していない・する予定がない 11.4% 

（4）市民センター・介護施設・民間施設・町会自治会館等の代替施設がある 9.2% 

（5）他サービスや子供・若者に経費を使うべき 9.2% 

（6）特定の人が利用している 6.9 

（7）施設を知らなかった・分からない 6.5% 

（8）他サービスを縮小させてまで継続する必要はない・他サービスが低下するため 3.4% 

（9）必要性を感じない 1.2% 

（10）利用者の増加が見込めない 1.1% 

（11）時代に合っていない 0.9% 

（12）認知・周知されていない 0.8% 

（13）サービスに魅力を感じない 0.8% 

（14）財源がない 0.6% 

（15）施設の老朽化 0.5% 

（16）自分の住んでいる地域には施設がなく不公平 0.3% 

（17）その他  5.2% 

 

【廃止又は継続する場合の条件についての意見】 

（18）他施設・空き家・学校・町会会館などを活用、統合すべき 3.4% 

（19）アクセスしやすい場所に作り直すべき 2.4% 

（20）多世代・多目的など、より多くの人が利用できる施設にすべき 1.5% 

（21）現在の利用者へのフォローが必要 1.3% 

（22）有料にすべき 1.2% 

（23）規模や費用を縮小する 0.9% 

（24）建て替えをすべき 0.7% 

（25）違う形の運営を考えるべき 0.4% 

（26）周知が必要 0.3% 

 


